
Звіт 

online-опитування 

на тему: «Анкета випускника ВСП «ЛФКІМ КНУТД» 

 

Мета опитування: відслідковування фахової кар'єрної траєкторії, використання 

набутих знань і труднощів при працевлаштуванні випускників після закінчення ВСП 

«Львівський фаховий коледж індустрії моди  КНУТД» 

Цільова аудиторія: здобувачі освіти спеціальностей: D7 «Tоргівля», G15 

«Технології  легкої  промисловості», G11 «Машинобудування (за спеціалізаціями)» 

Метод дослідження: електронне анкетування Google Forms з 10 питаннями. 

Опитування здобувачі освіти проводилось з 05.05.2025 по 20.05.2025. Участь в 

опитуванні взяли 17 осіб. 

Серед опитаних 50% випускники 2024 року, 16,7% – випускники 2023 року, 5,5% –

випускники 2022 року, 11,1% – випускники 2013 року та 16,7% – випускники  до 

2021 року. Найбільша частка респондентів –недавні випускники, що дозволяє оцінити 

сучасну ефективність програм. 

В розрізі спеціальностей до проходження анкети долучились: 133 «Галузеве 

машинобудування» – 27,8%, 182 «Технології легкої промисловості» (ОПП «Моделювання 

та конструювання виробів») – 27,8%,182 «Технології легкої промисловості» (ОПП 

«Технології легкої промисловості») – 27,8%, 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» (ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»)  – 27,8%, 076 

«Підприємництво та торгівля» (ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність – 

11,1%. 

 Кожен учасник надав інформацію про місце працевлаштування, кар'єрне зростання 

та проходження навчання у закладах вищої освіти.  

Більшість випускників (55,6%) змогли швидко адаптуватися до вимог ринку 

праці, що свідчить про високий рівень підготовки у закладі освіти та актуальність 

здобутих знань. Навіть ті, хто зіштовхнувся з фінансовими чи професійними 

обмеженнями, зуміли знайти роботу, що підкреслює їхню вмотивованість, гнучкість та 

здатність до адаптації. Випускники, які працюють не за фахом, часто реалізовують себе 

в суміжних або креативних сферах, розвивають власні бренди, бізнеси та блоги, що 

свідчить про їх підприємницький підхід і бажання до самореалізації. Незначна кількість 

респондентів (5,6%) вказала на відсутність досвіду як бар’єр – це низький показник для 

молодих фахівців, який, ймовірно, пов'язаний із перехідним періодом після навчання. Це 

також говорить про ефективну практичну підготовку у коледжі. Загалом ситуація з 

працевлаштуванням демонструє стабільність і позитивні тенденції – коледж успішно 

готує випускників, які не тільки знаходять роботу, але й мають змогу змінювати сферу 

діяльності або розпочинати власну справу.  



72,2% випускників підкреслили, що отримані у коледжі професійні знання та 

навички напряму застосовуються у їхній роботі. Це свідчить про високий рівень 

відповідності змісту навчальних програм реальним вимогам роботодавців, а також 

про належну практичну підготовку. 

Такий показник є свідченням успішної реалізації принципу «освіта = 

працевлаштування». 

Випускники вказали побажання для розвитку коледжу. 

Узагальнені результати представлені інфографікою. 

 

 

 



 



 



 



 

 


